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Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Οικονομικών 

Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργό αρμόδιο για θέματα Τύπου 

 

ΘΕΜΑ: Αίτημα για τη διατήρηση των διακηρύξεων στον Περιφερειακό Τύπο 
 

Οι Βουλευτές Μαγνησίας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Προοδευτική Συμμαχία Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος και 
Αικατερίνη Παπανάτσιου διαβιβάζουν ως Αναφορά το υπ. Αρ. Πρωτ.5336Β/23.07.2020 Υπόμνημα 
της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου στο οποίο επισημαίνεται ότι, αποτελεί πάγιο αίτημα της 
ΕΙΕΤ και του ΣΗΠΕ η διατήρηση του υποχρεωτικού χαρακτήρα των δημοσιεύσεων στον 
περιφερειακό Τύπο ως θεσμική «σταθερά» χωρίς ημερομηνία λήξης, προκειμένου να 
διασφαλίζονται και να κατοχυρώνονται διαχρονικά οι αρχές της διαφάνειας, της νομιμότητας, της 
χρηστής διοίκησης και της ευρείας ενημέρωσης των πολιτών, χωρίς περιθώρια διακριτικής ή ευνοϊκής 
μεταχείρισης.  

Σύμφωνα με το Υπόμνημα, η υποχρεωτικότητα των δημοσιεύσεων αποτελεί την τελευταία, 
εναπομείνασα πρόνοια ευεργετικών διατάξεων για τον Περιφερειακό Τύπο, ο οποίος αν και 
προστατεύεται σε όλη την Ευρώπη με τη μορφή άμεσων και έμμεσων επιχορηγήσεων, προκειμένου 
να υπηρετήσει το σκοπό του ως μέσο ενημέρωσης και προαγωγής ιδεών στις τοπικές κοινωνίες, στη 
χώρα μας με την επίκληση μνημονιακών δεσμεύσεων, τα τελευταία χρόνια παραμένει χωρίς στήριξη, 
όχι μόνο στο επίπεδο της οικονομικής ενίσχυσης, αλλά κυρίως στην κατεύθυνση της ουσιαστικής 
στήριξης για την αναβάθμιση και αξιοποίηση της προστιθέμενης αξίας του.  

Αίτημά της Ένωσης αποτελεί η θεσμοθέτηση της υποχρεωτικότητας των καταχωρίσεων στον 
Περιφερειακό Τύπο χωρίς αστερίσκους και η ανταπόκριση της κυβέρνησης στα αιτήματα των 
Ενώσεων Τύπου για την οργάνωση θεσμικού διαλόγου με σκοπό την αποκατάσταση και τον 
εκσυγχρονισμό των σχέσεων Διοίκησης - επιχειρήσεων Τύπου. 
 

Επισυνάπτεται  το σχετικό Υπόμνημα της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

 

Αθήνα, 23/07/2020 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 



 

Παπανάτσιου Κατερίνα 

 

 

 


